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ATA N° 1/2024 DA REUNIÃO DA MESA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO / PR 

 
Ata da 1ª Reunião da Mesa da Câmara Municipal 
de Toledo/PR, realizada no dia 29 de fevereiro de 
2024. 
 

Ao vigésimo nono dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, com início às 
quinze horas e vinte e oito minutos (15h28min), na sala de reuniões da Câmara 
Municipal de Toledo, realizou-se a Primeira Reunião da Mesa do ano de 2024, com a 
presença dos seguintes vereadores membros da Mesa: Dudu Barbosa, presidente, 
Geraldo Weisheimer, primeiro-vice-presidente, Valtencir Careca, segundo-vice-
presidente, Valdomiro Bozó, primeiro-secretário, e Genivaldo Jesus, segundo-secretário. 
Também se fizeram presentes os servidores da Câmara Municipal Daniel Augusto 
Bernardi Scopel, coordenador do Departamento Legislativo, David Calça, controlador 
interno, Letícia Battisti Mallmann, chefe de gabinete da presidência, Marcos Roberto de 
Oliveira, diretor-geral, Rodrigo Alfredo Amarante, assessor técnico legislativo, e Valmir 
Alves de Moura, coordenador do Departamento Administrativo, para tratar e deliberar 
sobre os seguintes temas em pauta: Item 1) Protocolo n° 3178, de 01 de dezembro de 
2023, de autoria do servidor Fabiano Scuzziato, referente ao Relatório de viagem 
referente a participação na 24ª Conferência Nacional da Ordem dos Advogados do 
Brasil (OAB). Após leitura do protocolo, apresentação da Manifestação do Controle 
Interno nº 158/2023 sem ressalvas, o relatório de viagem foi acatado pela Mesa, 
devendo ser encaminhado ao Departamento Administrativo para publicação e após para 
arquivamento junto ao Departamento Contábil. Item 2) Protocolo n° 3351, de 19 de 
dezembro de 2023, de autoria do vereador Jozimar Polasso, referente ao Relatório de 
viagem referente a representação da câmara Municipal em reunião com representantes 
da Copel e da Sanepar. Após leitura do protocolo, apresentação da Manifestação do 
Controle Interno nº 003/2024, sem ressalvas, o relatório de viagem foi acatado pela 
Mesa, devendo ser encaminhado ao Departamento Administrativo para publicação e 
após para arquivamento junto ao Departamento Contábil. Item 3) Protocolo n° 177, de 
09 de fevereiro de 2024, de autoria do Coordenador do Departamento Legislativo, 
Daniel Augusto Bernardi Scopel, referente a reunião secreta para eleição dos 
homenageados. Após leitura do protocolo, e deliberações, os membros da Mesa, por 
unanimidade, decidiram por realizar a reunião secreta no dia 23 de abril de 2024, após a 
Sessão Suplementar. Item 4) Protocolo n° 251, de 21 de fevereiro de 2024, de autoria, 
da senhora Iria Antonia da Silva Schwarzbold, que solicita espaço na tribuna livre. Após 
leitura do protocolo, e deliberações, os membros da Mesa por unanimidade, rejeitaram o 
pedido por ausência de documentos. Item 5) Protocolo n° 2465, de 21 de setembro de 
2023, de autoria da servidora Viviane Kaghofer, referente a solicitação de progressão 
por titulação e recurso interposto pela servidora diante do indeferimento da solicitação. 
Após leitura do protocolo, do parecer do relator vereador Valdomiro Bozó, e deliberações, 
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os membros da Mesa por maioria, votaram favoráveis ao relatório apresentado pela 
manutenção do indeferimento, não tendo votado o primeiro-vice-presidente Geraldo 
Weisheimer, que solicitou vistas ao processo. Item 6) Apresentação do Projeto de 
Resolução nº 1/2024, de autoria da Mesa, que regulamenta a Lei Federal nº 
14.133/2021, que estabelece normas gerais de Licitações e Contratos Administrativos 
na Câmara Municipal de Toledo. Após a leitura e deliberações, os membros da Mesa, 
por unanimidade, manifestaram-se favoráveis ao projeto de resolução, sendo assinado e 
encaminhado para apresentação em plenário; Item 7) Requerimento n° 7/2024, de 
autoria do vereador Leoclides Bisognin, que solicita a Secretaria de Estado da Educação 
SEED, providências quanto a obra de reforma e ocupação do prédio do antigo Colégio 
Estadual Olivo Beal. Após a leitura do requerimento os membros da Mesa, por 
unanimidade, votaram favoráveis ao encaminhamento do Requerimento;  Item 8) 
Apresentação do Projeto de Resolução nº 2/2024, de autoria da Mesa, que altera a 
Resolução nº 2/2020, a fim de reduzir o quantitativo máximo de estagiários da Câmara 
de 20 (vinte) para 13 (treze), bem como, conceder auxílio-alimentação a estes 
estagiários nos mesmos valores ao concedido aos servidores da Câmara. Após a leitura 
e deliberações, os membros da Mesa, por maioria, manifestaram-se favoráveis ao 
projeto de resolução, tendo votado contrário o vereador Valtencir Careca, sendo 
assinado o Projeto de Resolução nº 2/2024 e encaminhado para apresentação em 
plenário; Vencida a pauta, o presidente encerrou a reunião às quinze horas e cinquenta 
e cinco e minutos (15h55min), sendo lavrada esta ata, que segue assinada pelos 
membros da Mesa presentes. O arquivo audiovisual referente a esta reunião encontra-
se disponível no canal do Youtube da Câmara Municipal de Toledo, e no SAPL- Sistema 
de Apoio ao Processo Administrativo.  
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